

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVNÍ MÍSTO, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
<i>Ing. Pavla Burešová, Ph.D.</i>	<i>Šárka Sedláková</i>

NÁZEV PRÁCE ***PROVOZ PENSIONU CRISTAL A NÁVRHY NA ZLEPŠENÍ JEHO ČINNOSTI***

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle		X				
logická stavba práce a návaznost částí		X				
hloubka provedené analýzy			X			
vhodnost použitých metod			X			
úroveň použití metod			X			
závěry práce			X			
vlastní přínos studenta k tématu		X				
význam pro teorii / praxi			X			

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace		X				
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...			X			
styl, jasnost formulací				X		
gramatická úroveň a překlepy				X		

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

V práci se vyskytují překlepy a stránky nejsou číslovány. Dotazník neodpovídá standardům, viz metodika Hendl aj.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

Definujte ubytovací zařízení: hotel a penzion. Do jakých tříd mohou být zařazeny?

V návrzích doporučujete mimo jiné vařič – jaká jsou omezení z hlediska bezpečnosti?

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:
(POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F) **C**

Slovní hodnocení práce:

Bakalářská práce je konzistentní a splnila vytyčené cíle. Teoretická část využívá metodu rešerše literatury a zdrojů zaměřené na ubytovací služby. Rovněž jsou definovány klasifikace ubytovacích zařízení, odborné pojmy aj.

Praktická část je rozdělená dle standardů na analytickou a návrhovou. V analytické části je zmapován zkoumaný provoz penzionu, navazuje dotazníkové šetření realizované zvláště pro návštěvníky a pro pracovníky zaměstnané v penzionu.

Výstupem jsou návrhy a doporučení určená pro konkrétní zkoumané ubytovací zařízení.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **C**

Oponent bakalářské práce: Ing. Pavla Burešová, Ph.D.

Datum, místo a podpis oponenta: 15. května 2018